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1 OnucaHue

MonyneHble BRIKTIOUaTenH apTromatmueckue cepur TGBIN-63(A) (manee BA) mpumensiorcs B
3JIEKTPUYECKUX CETSX ¢ HOMHUHAIBHBIM HanpspkeHuem 230/400V nmepemeHHoro Toka u yacroroi 50/60Hz u
@ a CITy’KaT JUISl 3aIUThI 3JIEKTPHYECKHX LIeNel OT Meperpy30K 1 TOKOB KOPOTKOTO 3aMbIKaHHI.

2 O603Ha4YeHne

TGB1N - 63 2P C 63

T TL

Howmunanensliii Tox (In), A

Tun 3amuTHOH Xapakrepuctuxu (B/C/D)
Komnuectso nomocos (1P/1P+N/2P/3P/3P+N/4P)
OTKmo4aromas CrocoOHOCTb:

A: 4,5kA

be3 mapkupoBku: 6kA

HomuHanbHbIi TOK rabapura

Cepus
3 TexHU4YeCKue xapakTepUCTUKN

3.1 OCHOBHbIe TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKHK (CM. Tabn. 1)

Ta6uuna 1
HaunmenoBanne TGBIN-63A TGBIN-63
CoO0TBETCTBHE CTAHIAPTAM TOCT IEC 60898-1 TOCT IEC 60898-1
DJIeKTPOTEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTHKH
KonnuecTBo nosocos 1P, IP+N, 2P, 3P, 3P+N, 4P 1P, 1P+N, 2P, 3P, 3P+N, 4P
HomuHanpHas yacToTa CeTH nepeMeHHoro Toka, Hz 50/60 50/60
Homunaneuslii Tok kopiyca (Inm), A 63 63
Homunanshstit ok (In), A 1,2,3,4,5,6,10, 16, 20, 25, 32, 40, 1,2,3,4,5,6, 10, 16, 20, 25, 32, 40,
’ 50, 63 50, 63
230/400VAC (1P) 230/400VAC (1P)
HomunansHoe paGouee nanpsikenue (Un), V 230VAC (IP+N) 230VAC (1P+N)
400VAC (2P, 3P, 3P+N, 4P) 400VAC (2P, 3P, 3P+N, 4P)
Kareropust nepenanpsoxenuns uzomsiuuu (Ui), V 690 690
Kareropus nepenanpsoxenus nzosmsuu (Ui), V 690 690
HomunansHoe umiyibcHoe nepexanpsbkerne (Uimp), 4 4
kV
HomunanbHas oTKIIOYaromas cnocobHocTs (Ien), kA 4,5 6
HomunanbHas HaH60ﬂBlﬂaﬂ OTKJIKYarmas 45 6
crnocobuocts (Ien), kA ’
B: In(3_5) B: In(3_5)
Tur 3aIMTHON XapaKTePUCTHKH C: In(5_10) C: In(5_10)
D: In(10_14) D: In(10_14)
TexHonorust pacuenurens 'l'epMOMﬂl'HM’l'Hblﬁ TEPMOMarHu THBII
Crenens 3arpsi3HEHUS 2 2

Axkceccyapst

MX: Pacuenurenb He3aBUCHUMBIi (JINCTAHIIMOHHBII)

OF: BlI0K-KOHTaKT BCIIOMOTATEIbHBII
SD: BiIoK-KOHTAKT aBapUiHbLIT

MX+OF: Pacuenureib He3aBUCHMbIH + OJIOK-KOHTAKT BCIIOM.
MYV: PaciienuTenb MakcuMaibHOro Hanpsokenus (Umax)
MN: Pacuienurens MUHHManbHOTO Hanpsbkerns (Umin)

MV+MN: Pacuenurens Umax + Umin

MNS: Pacuenurens Hyneoro Hanpskexus (U0)

MexaHH4eCKHe XapAKTePHCTHKH

DeKTpHYecKas H3HOCOCTOUKOCTh, HE MECHEE LIHKIIOB 10000 10000
MexaHu4veckasi H3HOCOCTOMKOCTh, HE MEHEE IIMKJIOB 20000 20000
CTeneHb 3aluThl P20 P20
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Ta6uuna 1 npogorkenune

HanmenoBanne TGBIN-63A TGBIN-63
HopmaJibHbIe yCI0BHS IKCIUIyaTAMH U CNOCO0 YCTAHOBKH

Temnepatypa okpy:xatoneii cpessl (pabouast),

Ao unepATYPa OKPY pest (paGorias) -35_470 435470
Ceuenue NOIK/II0YAEMOTO POBOIHMKA, Mm? 1.25 1.25

Tun Ki1eMMbl

BHUHTOBAasd, XOMyTHin’I 3aKUM

BHUHTOBAsA, XOMyTHLIﬁ 3aKUM

MoMeHT 3aTsKKH KiiemMM, Nm, Tun BuHTa M4

2,5

2,5

Mourax

na DIN-peiiky 35mm

na DIN-peiiky 35mm

TloxknoyeHne nuTaHus

TIPOU3BOJIbHOE

TIPOU3BOJIBHOE

3.2 XapakTepucTuku cpabatbiBaHUs pacLenuTens MakcuManbHoro Toka BA

Tabauua 2
N HenpiTaTebHbl Hauvanbnoe Vi O, i T
. ii Tok, A COCTOsIHHE Bpemst pesyabTaT P
1,13In XOI0AHOC t<1h He cpaboTan
COCTOsIHUE
1.45In CcIeyer 3a t<1h cpabotan TOK BO3PACTACT 10 YKA3aHHOTO
i 1,131In (test) 3HAYCHHUE B TCYCHHUE 55
Is <t<60s
1 XOJIOJTHOE (In < 32A)
cpaboran
2,55In COCTOsHUE Is<t<120s
(In>32A)
3In XoloiHoe t<0,1s He cpaboran
COCTOSIHHE
2
5In XoJloAtioe t<0,Is cpabotan
COCTOSIHUE
5In Xozoxmoe t<0,1s He cpaboTan
COCTOSIHHE
3
10In Xoloftoe t<0,Is cpaboran
COCTOSIHIE
10In XoltofHoe t<0,1s He cpaboTan
COCTOsIHUE
3
14In XolonHoe t<0,1s cpaboran
COCTOSIHIE

Tpumeuanue: Xonomuoe cocTosuue oTHocuTCs K Temneparype 30°C Ge3 Harpys3ku nepe HCIbITAHHEM.

3.3 KpuBas 3awmTHON xapakTepucTuku BA (Bpemsi-ToKkoBasi xapakTepucTumka)
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XapakTtepucruka B
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4 dneKkTpnyeckue cxembl
1% 1% 3% 5%
P 3P
2 2rars
Nk 1% Ni1k 3% 5%
W 1P+N 3P+N
Nl 2 Nl2rars
1% 3 1% 3% 5% 7%
2P 4P
274 2rarer9
Homunanbneiii Tox (In), A C 0 1p mm?*
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